
Найменування замовника: Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в 
Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) 

Ідентифікаційний код: 43611823 
Місцезнаходження замовника:Україна, Кропивницький, 25030, Кіровоградська 

область, вул. Юрія Бутусова, 22 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Назва предмета закупівлі та очікувана 
вартість 

ДК 021:2015 - 72250000-2 «Послуги, 
пов'язані із системами та підтримкою» 
(послуги з адміністрування програмного 
забезпечення «Система керування чергою 
Маїе») відкриті торги 
Очікувана вартість -65880,00 гривень. 

Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 

3 метою всебічної підтримки 
повнофункціонального й безперебійного 
функціонування ПЗ й телекомунікаційного 
обладнання «Системи керування чергою 

С)-Ма1е»; забезпечення надійності, 
цілісності зберігання, достовірності й 
безпеки даних, зокрема персональних, під 
час їх оброблення в середовищі ПЗ «Система 
керування чергою О-Маїе»; стале 
вдосконалення та налаштування процесів 
основної діяльності РСЦ ГСЦ МВС в 
Кіровоградській області; підвищення 
продуктивності праці кінцевих користувачів 
та адміністраторів ПЗ «Система керування 
чергою (З-Маґе», необхідно здійснити 
закупівлю за предметом «Послуги, пов'язані 
із системами та підтримкою - за кодом ДК 
021:2015 - 72250000-2 (послуги з 
адміністрування програмного забезпечення 
«Система керування чергою (З-Маїе»)» на 
2021 рік у «СЕРБУ С СІСТЕМЗ 
ІНТЕГРЕЙШН». 

Виходячи з Експертного висновку щодо 
відповідності об'єкту експертизи - «послуг, 
пов'язаних із системами та підтримкою - за 
кодом ДК 021:2015 - 72250000-2 (послуги з 
адміністрування програмного забезпечення 
«Система керування чергою С^-Маїе»)» 
умовам застосування переговорної 
процедури закупівлі в одного учасника 
затвердженого від 12 квітня 2021 року 
№239/1-31 Інститутом програмних систем 
Національної академії наук України, ТОВ 
«СЕРВУС СІСТЕМЗ ІНТЕГРЕЙШН» є 
власник виключних майнових прав на КП 
«Система керування чергою (}-МаІе» та має 
унікальний досвід її розвитку в 2006 -
2021р.р. до однойменного ПЗ, постаченого в 
2021 році ГМС МВС. Цей досвід та актуальні 



характеристики TOB «СЕРВУС СІСТЕМЗ 
ІНТЕГРЕЙШН» унеможливлюють 
конкуренцію з ним решти вітчизняних 
розробників і додатково зумовлюють 
найменшу трудомісткість вищезазначених 
послуг з адміністрування в 2021 році ПЗ 
«Система керування чергою Q-Mate» для 
РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області. 

Результати проведеного експертного 
дослідження, викладеного в Експертному 
висновку, підтверджують дійсну наявність 
для послуг, що є об'єктом дослідження, а 
саме послуг, пов'язаних із системами та 
підтримкою - за кодом ДК 021:2015 -
72250000-2 (послуги з адміністрування в 
2021 році ПЗ «Система керування чергою Q-
Mate» для РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській 
області - обох підстав застосування 
переговорної процедури закупівлі лише в 
одного виконавця, які визначені абзацами 4 і 
5 пункту 2 частини другої статті 40 Закону 
України «Про публічні закупівлі», а саме: 

- відсутність конкуренції з технічних 
причин; 

- існує необхідність захисту прав 
інтелектуальної власності. 

Враховуючи викладене, наявні підстави 
застосування переговорної процедури 
закупівлі послуг з адміністрування 
програмного забезпечення «Система 
керування чергою Q-Mate» у TOB «СЕРВУС 
СІСТЕМЗ ІНТЕГРЕЙШН» відповідно до 
пункту 2 частини другої статті 40 Закону, а 
саме: якщо роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб'єктом господарювання 
за наявності одного з таких випадків: існує 
необхідність захисту прав інтелектуальної 
власності. 

Послуги надаються протягом 2021 року. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення 

(Розмір бюджетного призначення 
становить 65880,00 грн.) 

Щоквартальна вартість послуг становить 
7320,00 грн. за одну одиницю 
обслуговування обладнання. 


